



REPUBLIKA HRVATSKA
POŽEŠKO-SLAVONSKA ŽUPANIJA



OPĆINA JAKŠIĆ

Općinsko vijeće

KLASA: 021-01/20-01/06
URBROJ: 2177/04-01/20-04
Jakšić, 01.listopada 2020.

ZAPISNIK

sa 22.sjednice Općinskog vijeća Općine Jakšić održane dana 01.listopada 2020.godine
s početkom u 19,00 sati u knjižnici Osnovne škole "Mladost" Jakšić

NAZOČNI: Domagoj Oreški - predsjednik Općinskog vijeća, Mario Glavaš – zamjenik predsjednika Općinskog vijeća, Boško Obradović, Dario Pažin, Josip Biondić, Dario Majetić, Natalija Baričević, Mario Sigurnjak, Vladimir Derma, Zdenko Biondić, Mladen Raguž.

ODSUTNI: Marija Šinko Ružičić, Ivan Murar.

OSTALI NAZOČNI:

Ivica Kovačević – općinski načelnik,
Tomislav Ester – službenik Općine,
Marica Marić – službenica Općine.

ZAPISNIK VODILA: Nikolina Gazilj

Sjednica se tonski snima.

SADRŽAJ:

- otvaranje sjednice i utvrđivanje kvoruma
- vijećnička pitanja
- zapisnik sa 21. sjednice
- dnevni red

A) OTVARANJE SJEDNICE I UTVRĐIVANJE KVORUMA

Predsjednik Vijeća Domagoj Oreški pozdravlja sve nazočne te otvara 22. sjednicu Općinskog vijeća Općine Jakšić, utvrdivši **kvorum**, odnosno da je na istoj nazočno 11 od ukupno 13 općinskih vijećnika.

B) VIJEĆNIČKA PITANJA

Vrijeme predviđeno za vijećnička pitanja u trajanju od 10 minuta.

Vijećnička pitanja postavio je vijećnik Mladen Raguž.

Predsjednik vijeća daje prvu opomenu Mladenu Ragužu zbog upadanja u riječ.

C) USVAJANJE ZAPISNIKA SA 21. SJEDNICE

Predsjednik Vijeća daje na raspravu Zapisnik sa 21.sjednice Općinskog vijeća.

Budući da primjedbi na Zapisnik nije bilo predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje na glasovanje, nakon čega je utvrdio da je Zapisnik sa 21. sjednice prihvaćen sa 9 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUZDRŽAN.

D) USVAJANJE DNEVNOG REDA

Predsjednik Vijeća daje na usvajanje novi predloženi dnevni red, nakon čega je utvrdio da je dnevni red prihvaćen sa 9 glasova ZA i 2 PROTIV.

DNEVNI RED:

1. Odluka o osnivanju Turističke zajednice „Zlatni Papuk“
2. Odluka o javnim priznanjima Općine Jakšić za 2020.godinu

Ad.1. Odluka o osnivanju Turističke zajednice „Zlatni Papuk“

Predsjednika Vijeća dao je riječ Tomislavu Galiću koji daje uvodno obrazloženje u ime predlagatelja.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mladen Raguž i Natalija Baričević.

Budući da pitanja više nije bilo, predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje na glasovanje, te utvrđuje da je Općinsko vijeće sa 9 glasova ZA, 1 PROTIV i 1 SUDRŽAN, prihvatilo te donijelo

ODLUKU

o osnivanju Turističke zajednice „Zlatni Papuk“

(Tekst Odluke prilaže se Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Ad.2. Odluka o javnim priznanjima Općine Jakšić za 2020.godinu

Predsjednik Vijeća dao je riječ pročelnici koja daje uvodno obrazloženje u ime predlagatelja.

Predsjednik Vijeća otvara raspravu.

U raspravi su sudjelovali vijećnici Mladen Raguž i Zdenko Biondić.

Predsjednik vijeća daje drugu opomenu Mladenu Ragužu zbog upadanja u riječ.

Predsjednik vijeća daje prvu opomenu Zdenku Biondiću zbog upadanja u riječ.
Predsjednik vijeća daje drugu opomenu Zdenku Biondić zbog upadanja u riječ

Predsjednik vijeća daje treću opomenu Mladenu Ragužu zbog stalnih upadica i ometanja rada i tijekom sjednice i poziva vijećnika da napusti sjednicu.

Vijećnik Mladen Raguž odbija napustiti sjednicu.

Predsjednik vijeća daje treću opomenu Zdenku Biondić zbog upadanja u riječ i ometanju rada i tjeka sjednice i poziva vijećnika da napusti sjednicu.

Vijećnik Zdenko Biondić odbija napustiti sjednicu.

Zbog ometanja rada Općinskog vijeća od strane vijećnika Mladena Raguža i Zdenka Biondića predsjednik Općinskog vijeća prekinuo je sjednicu te napravio stanku od 10 minuta.

Predsjednik vijeća nakon stanke konstatira da isključeni vijećnici nisu napustili sjednicu.

Predsjednik Vijeća konstatira da su vijećnici Mladen Raguž i Zdenko Biondić udaljeni sa sjednice i da je prilikom glasovanja sada prisutno 9 od 13 općinskih vijećnika te se nastavlja sa dnevnim redom.

Budući da pitanja više nije bilo, predsjednik Vijeća zatvara raspravu i daje na glasovanje, te utvrđuje da je Općinsko vijeće JEDNOGLASNO, prihvatilo te donijelo

ODLUKU

o javnim priznanjima Općine Jakšić za 2020.godinu
(Tekst Odluke prilaže se Zapisniku i čini njegov sastavni dio)

Dovršeno u 19:54 sati.

ZAPISNIK VODILA:
Nikolina Gazilj, mag.iur.v.r.

PREDSJEDNIK VIJEĆA:
Domagoj Oreški, ing.v.r.